- А нто из артистов но-

мот эрители, и чтобы удож- ле был задан вопрос, ното- своих сердцах участники са- тал в г. Уфе, в республикан- шихся и молодежи города летворить это законное лю- рый бы задал, вероятно, люболытство прузей нашего бой из вастеатра, и предлагаю сделать маленькую экскурсию зать о своей новой работе? впервые ступил на подмост- дась опловиям. ии, воспитавшие за полтора столетия немало известных что ее желание сбудется. MACTEROR CHORA.

постановной работает режис. НИДА АЛЕКСЕЕНКО. сеп А. Бахналов. Премьеру ка Велиного Онтября

Оживление сейчас и в репетиционном зале, где гото-Вится и постановие комедия А. Софронова «Павлина», яв-BUILDINGS продолжением индемон мая хинтревси эжу «Стряпуха» и «Стряпука замужем», Работает над будущим спентаклем режиссер Х. Горин.

В роли Павлины дебютирует ЛЮДМИЛА ЛЮБИМОВА пришедшая в наш театр из мосновского Театра Юного зрителя. Лювмиле 26 лет. Онончила театральный муз им, 5. Шунина при мосновском театре им. Е. Вахтангова. По окончании института сыграла на мосновской сцене такие роли, нак Иоаниа — «Орлеансная дева» Шиллера, Розаура — «Хитроумная вдовушка» Гольдони. Смельсиая - «Таланты и понлонники» Островского. Женя в симоновсной пьесе «Парень ма нашего города»

номратно снималась в филь- атра, ставящую себе в зада-

— A что вы сейчас гото- по фильму «Живые и мерт- ных коллективов основы этом голу художественное ся включить в пепертуар вые», где она играла Машу сложного драматического ис- руноводство театром. Вы- пьесу «Сирано де Бержеран»

вички на орловской сцене? иурски и встречи с новыми давно побывала в Колпне, режиссуре. Последние шесть нева, Такне вопросы часто зада- артистами заочные. Людми-

— Что вы хотели бы сказа кулисы и познакомиться — Только одно: очень хос теми, ито еще недавно чу, чтобы Павлина полюби-

Те, ито уже смотрел спен-Вот дверь, ведущая на сце- такль «Разбуженная сону. Там сейчас рождается весть», помнят исполнителен спентакль «Чти отца своего» роли Альбины АЛИНУ ФОпо пъесе Лаврентьева. Над МИНУ и роми Гении - ЛЕО-

этого спентанля вы сможете Алина окончила Харьковпосмотреть в нанун празани- ский театральный институт, знает, быть может, однажды с молодежью города и обла- сил, знакомство с новыми а Леония - училище анадемического театра УССР, Взялись ребята за руки и пошли по жизни вместе. Вместе работали они в Латвии в театре Краснознаменного Балтийского флота, в г. Свердловске, вместе приехали и в наш город.

> Алиной были сыграны роли Негиной в пьесе Остронского «Таланты и поклонники», Вали Зиминой в спентакле «Совесть». Веры ---«Под одним небом». Леонидом приготовлены и отданы сердцам зрителя роли царевича Федора «Велиний государь» Соловьева, Алексея -«Под одним небом» Мовзон. Валерия в спектакле «Проводы белых ночей» Пановой.

> Леонид мечтает играть в пьесах илассичесного репертуара, Алина любит пьесы Б. Шоу, М. Горьного и танже мечтает в них сыграть.

Моловая актриса ЛУИЗА АНДРЕЕВА, стан членом на шей труппы, сразу включи-Людмила Любимова неод- лась в антивную работу темах. Вы уже знаномы с ней чу донести до самодеятель-

Андреева приехала из теат- военного времени. ра г. Иркутска. Наталья в Сейчас новый художест- лята». Тема интернациональ-«Вассе Железновой» Горько- венный руководитель знако- ной дружбы, героики гражго, Глаша - «Денушна с вес- мится с коллективом, с го- данской войны будет особен-Можно смело надеяться, нушками». Невви — «Глубо- родом. В беселе о планах но интересна эрителю кан ние норни» Гоу и Дюсса, Па- нынешнего сезона Николай юному, тан и старшего пораша — «Неравный бой» Сергеевич сказал: Розова — пот краткий пере-

одной сбывшейся мечты.

творческий путь за плечами суждении репертуара театр НИКОЛАЯ СЕРГЕЕВИЧА УЛЬ- обращает на нлассические ЯНОВА. возглавившего в произведения Предполагаеткусства. Только что Луиза пускник ГИТИСа. Н. С. Улья- Ростока, одну из прес Горь-Учитывая, что наша экс- вернулась из г. Ливен, а не- нов всю свою жизнь отдал кого, произведение Турго-Много хорошего оставили в лет Николай Сергеевич рабо- К Новому голу для уча-MODESTERNHOCTH DOCKE ATHX CHOM TEATHE OFFIT NATIONAL B HAMENACTOR BUTTETHE PROкачестве главного режиссе- изведение советской при-В Опловский театр Луиза ра ведет свои истоки с до- ключенческой классики -

- Пля нас этот сезон осо- же рождение молодежного чень любимых ею полей. Сы- бый: театпу исполняется 150 спектакля, который в качешекспировскую лет. 8 связи с этим руковод- стве подарка эрителю приго-Джульетту давно стало для ство театра сейчас занято товят внеурочно наши моло-Луизы Андресвой затаенной разработной планов работы, дые энтузиасты. Нескольно дет тому назав мечтой. Илут голы, растет репертуара, творческих от. На этом занончилась наактерское мастерство, и кто четов перед эрителем, встреч ща с вами заочная экскур-

мы станем свидетилями еще сти, с рабочими предприя-

Большой жизненный и Большое анимание при об-

спектакль «Красные льявоналения. Не исилючено так-

членами театрального коллентива. Остальное вы сможете узнать, придя на очередной спентанль, тем самым став участником творческой жизни театрального ноллентива. До будущих встреч в сназрчном свете проженторов, на обсуждениях слентандей, в интересных беседах и спорахі

6. CYCAROB. аптист впамтеатра.

На снимке: плет пенетиппя нового спектакия. Слена паправо: Алина Фомина. Леонив Аленсевнио, глапный режиссер театра Николай Септеения Ульянов, Луиза Андреева. Борис Гусанов и Людмила Любимова.

Фото С. Шабалина.

## молодое пополнение

